
Für meine Gesundheit
nur das Beste

 medizinische Spitzenleistungen

 freie Arzt- und Spitalswahl

 Gesundheits-Check 

Sonderklasseversicherung



Kurt Grabler

Bereichsleitung  
Lebens- und Krankenversicherung

Liebe Leserin, lieber Leser!

Unsere Sonderklasseversicherung ist eine sinnvolle 
Ergänzung zur staatlichen Absicherung die viele Vorteile und 
Annehmlichkeiten bietet. Lesen Sie sich alles in Ruhe durch 
und kontaktieren Sie Ihren DONAU-Berater für alles Weitere. 
Wir sind gerne für Sie da.

Erstklassige Versorgung mit modernsten  
Behandlungsmethoden
Mit unserer Sonderklasseversicherung Securmed  
Stationär machen Sie sich unangenehme Kranken-
hausaufenthalte infolge von Krankheit oder Unfall so 
angenehm wie möglich und können jederzeit Besuch 
von Ihren Liebsten empfangen. Außerdem sichern Sie 
sich erstklassige Versorgung. Sie wählen ob der Schutz 
in Österreich und Europa oder weltweit gelten soll. 

Mit Securmed Stationär erhalten Sie medizinische 
Spitzenleistungen – sowohl im öffentlichen Spital als 
auch in der Privatklinik. Neben flexiblen Behandlungs-

terminen und einem Ein- bis maximal Zweibettzimmer 
haben Sie auch keine allgemeine Wartezeit. Selbst-
verständlich haben Sie freie Arztwahl und können vor 
einer Operation eine zweite fachärztliche Meinung 
einholen. 

Unser Tipp: Unsere Sonderklasseversicherung lässt 
sich mit Bausteinen zu einem noch umfangreicheren 
Schutz kombinieren.

Das bietet Ihnen Securmed Stationär der DONAU

Sie haben bei der DONAU je nach Variante (variabel, konstant oder large) die Wahl, was Ihre Sonderklasse-
versicherung umfassen soll. In allen Varianten sind folgende Leistungen gedeckt: 

 Kostenersatz* für Spitalsaufenthalt im Zweibettzimmer 

 freie Wahl des Spitals und des Arztes Ihres Vertrauens 

 wahlweise Leistung für Ihr Bundesland, ganz Österreich und Europa im geografischen Sinn oder weltweit

 Sofortschutz nach Unfällen für bis zu vier Wochen

 Hubschrauberbergung bis 5.000,- Euro

 komfortables Zimmer, Menüwahl beim Essen 

 Gesundheits-Check alle zwei Jahre zur Förderung Ihrer persönlichen Gesundheitsvorsorge

 Ersatz-Taggeld bei Verzicht auf Sonderklasse-Zweibettzimmer

* Bei der Variante large fällt kein Selbstbehalt an. Bei den Varianten variabel und konstant kommt ein Selbstbe-
halt zu tragen. Die für Ihr Bundesland geltenden aktuellen Werte kann Ihnen Ihr DONAU-Berater gerne nennen. 
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Securmed Einbettzimmer

Sie haben in allen Vertragskrankenhäusern 
Anspruch auf ein Einbettzimmer oder erhalten bei 
Nichtbenutzung Kostenersatz.

Securmed Prämienreduktion

Die Prämie reduziert sich ab dem vollendeten  
65. Lebensjahr um den von Ihnen gewählten  
Ermäßigungsbetrag. 

Securmed Pflege

Egal, ob im Alter, aufgrund von Krankheit oder 
eines Unfalls – Finanzielle Entlastung falls man auf 
kostspielige Hilfe anderer angewiesen ist. 

Securmed Zahn

Rückvergütung bei ambulanten Zahnbehandlungen wie 
konservierende Zahnbehandlung, Zahnextraktionen,  
Zahnregulierung, Zahnersatz oder auch Zahnröntgen.

Securmed International

Übernahme der Kosten für stationäre Krankenhausauf-
enthalte weltweit inkl. SOS-Rückholdienst.

Securmed Krankengeld

Bei durch Krankheit oder Unfall hervorgerufener 
Arbeitsunfähigkeit erhalten Sie tägliches Krankengeld.

Auslandsreise Krankenversicherung

Umfassender Schutz bei gesundheitlichen  
Problemen oder Unfällen für jeweils die ersten 
6 Wochen einer Auslandsreise, beliebig oft im Jahr.

Securmed Ambulant

Behandlungen durch die besten Ärzte, unabhängig 
von Kassenverträgen oder alternativmedizinische 
Behandlungen beim Privatarzt.

Securmed Taggeld PRO

Schützt im Falle eines Spitalsaufenthalts vor 
finanziellen Belastungen. Gerade wenn man z. B. auf 
Trinkgeld, Zulagen oder Provisionen angewiesen ist.

Securmed Bonustarif

Wenn Sie ein ganzes Kalenderjahr keine Leistung  
aus Ihrer Hauptversicherung benötigen, erhalten Sie 
eine Prämienrückvergütung.

Von vornherein gesund bleiben mit DONAU Aktiv

Nach Vertragsabschluss und dann alle zwei Jahre haben Sie die Wahl zwischen

 Auszeit: entspannender Aufenthalt in einem gehobenen Wellnesshotel

 Training: Fitnesstraining im Studio

 Vorsorge: umfassender medizinischer Check zur Prävention

 Balance: Aktivitäten zur Unterstützung des ganzheitlichen Wohlbefindens

Die perfekte Kombination

Securmed Stationär können Sie um folgende Bausteine erweitern



Sprechen wir persönlich

Eine Versicherung soll optimalen Schutz bieten und im Fall der Fälle verlässlich da sein. Damit es keine 
Überraschungen gibt, empfehlen wir ein klärendes Gespräch mit unseren Beraterinnen und Beratern, bei dem 
persönliche Anliegen und Bedürfnisse ausführlich besprochen werden können. 

Kontaktieren Sie uns, wir sind gerne für Sie da.

Serviceline 050 330 330
donau@donauversicherung.at
www.donauversicherung.at

Aus Gründen der einfacheren Lesbarkeit wird auf die geschlechtsspezifi sche Differenzierung verzichtet. Entsprechende Formulierungen gelten im Sinne der 
Gleichbehandlung grundsätzlich für beide Geschlechter. 

Hinweis: Zweck dieses Folders ist eine kurze und geraffte Information über unser Produkt. Es ist kein Angebot im rechtlichen Sinn. Der Inhalt wurde sorgfältig 
erarbeitet, doch kann die verkürzte Darstellung zu missverständlichen oder unvollständigen Eindrücken führen. Für verbindliche und vollständige Informationen 
verweisen wir auf die Antragsunterlagen und die Versicherungsbedingungen.

Medieninhaber und Hersteller: DONAU Versicherung AG Vienna Insurance Group  |  Verlags- und Herstellungsort: Wien

Meine DONAU-Vorteile auf einen Blick

 die Versicherung gilt für Krankheiten und  
Unfälle ohne allgemeine Wartezeit

 halber Selbstbehalt bis zum 20. Geburtstag

 Begleitkostenersatz: Sie können Ihr 
versichertes Kind bis zum 20. Lebensjahr  
ins Spital begleiten

 bereits ab zwei versicherten Personen gibt  
es 5 % Partnerbonus

 Umstiegsoption auf die Tarifvariante Large  
ohne Gesundheitsprüfung alle fünf Jahre vom  
25. bis zum 45. Geburtstag möglich

 Prämie sparen mit der Kombination von 
Securmed Stationär mit Securmed Ambulant

 die DONAU verrechnet direkt mit dem  
Krankenhaus – egal wie hoch die 
Behandlungskosten sind
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